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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  9 SILA KHAN HÜSEYİN ŞANLI RAPORLU OLDUĞUNDAN FETHULLAH FELHAN

 8  3 GOBAKLI HÜSEYİN ŞANLI RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHAMMED BARAN 

ÇAKMAK

 7  5 DÜŞLER SULTANI MEHMET EMİN 

DOĞAN

RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET ALİ AYDIN

 5  10 NEW ALAÇAT HÜSEYİN ŞANLI RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET ALİ AYDIN

 2  5 ÇILGIN EKİP HÜSEYİN ŞANLI RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHAMMED BARAN 

ÇAKMAK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  3 MAKARA RAPORLU OLMASIEMİNE HAZAL 

ŞEKER

BEKİR KALKAN

 4  3 GRADE BOY RAPORLU OLMASIGÜRCAN TURAN KAMURAN DOĞANER

 6  4 SIVERDAYS RAPORLU OLMASICUDİ ÖZKAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 1  6 KURTAR DİYA PİR BULUNAMADIĞINDANHALİL SARIDAL SABRİ DEMİR

 2  7 SULTANDAN BULUNAMADIĞINDANMAHMUT TALDARİ İSMAİL TÜRKMEN



05.05.2017 tarihinde idman sahasında ve sonrasında binici Fethullah FELHAN ile Ömer YALÇINKAYA arasında sözlü tartışma ve 

hakaret olmuştur. Gerek güvenlik görevlilerinin ifadeleri ve gerekse her iki binicinin ifadesi alınmış, binici Fethullah FELHAN’a 323 

TL para cezası ve 7(yedi) gün süre ile sanat icrasından yasaklama cezası, Ömer YALÇINKAYA’ ya ise İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaralı KURTAR DİYA PİR adlı atın binicisi Mehmet TAŞKAYA start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirmiştir. Binici 

çağrılarak savunması alınmış ve 6132 sayılı kanuna bağlı olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesinin a ve b-1 

bentleri gereği ihtar ve 323 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

7 numaralı SULTANDAN adlı atın binicisi Hasan DEMİRTAŞ koşunun son 1000 metrelerinde hatalı kulvar değiştirmiştir. Binici 

çağrılarak savunması alınmış ve 6132 sayılı kanuna bağlı olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesinin a  bendi 

gereği ihtar cezası verilmiştir.

3 numaralı MAKARA adlı atın binicisi Necmi ALTIN, programda belirtilenden farklı olarak at sahibi adına tescil edilmemiş renkte 

kask forması ile koşuya iştirak etmiştir. Atın antrenörü Bekir KALKAN ifadeye çağrılmıştır. Antrenör Bekir KALKAN’ın savunması 

alınmış ve 6132 sayılı kanuna bağlı olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesinin a ve b-1 bentleri gereği (At 

Yarışları Yönetmeliği Madde 123/2) ihtar ve 323 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

3 numaralı GRADE BOY adlı atın binicisi Ahmet TAŞ, programda belirtilenden farklı olarak at sahibi adına tescil edilmemiş renk, 

şekil ve nitelikte forma ile koşuya iştirak etmiştir. Atın antrenörü Kamuran DOĞANER ifadeye çağrılmıştır. Antrenör Kamuran 

DOĞANER’in savunması alınmış ve 6132 sayılı kanuna bağlı olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesinin a ve b-1 

bentleri gereği (At Yarışları Yönetmeliği Madde 123/2) ihtar ve 323 TL para cezası verilmiştir.

8 numaralı ZAHAN adlı atın binicisi Menderes AVŞAR koşunun son düzlüğünde atına usulüne uygun olmayan şekilde (boyun 

kısmına) kamçı kullandığı görülmüştür. Binici çağrılarak savunması alınmış ve 6132 sayılı kanuna bağlı olarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesinin b-1,c bentleri gereği (At Yarışları Yönetmeliği Madde 123/6) 323 TL para cezası ve 7(yedi) gün 

süre ile sanat icrasından yasaklama cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

12 numaralı JUNGLE LION adlı atın binicisi Hasan DEMİRTAŞ start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirmiştir. Binici çağrılarak 

savunması alınmış ve 6132 sayılı kanuna bağlı olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesinin a ve b-1 bentleri gereği 

ihtar ve 323 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MISS ERCİŞ isimli at start makinesinden çıkış yapmamıştır. Aynı fiilin tekerrür etmesinden dolayı, 

At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi uyarınca 30 (Otuz) gün süreyle idman ettirilip starta alışıncaya kadar koşulara katılmaktan 

yasaklama cezası verilmiştir. 

Atın antrenörü Barış KILIÇ, atını yeteri kadar eğitmeyerek start makinesinden çıkış yapmaması nedeni ile kurulumuza çağırılmış ve 

savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

SEZAYİ  KAPLAN

Elazığ Hipodromu


